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2910 FRAK a) 1.Hh3! W:c6 2.Hc8+ W:c8# b) 1.Hb1! H:c6+ 2.Hb7+ H:b7#.

2911 GORDIAN 1.Kf8! tempo 1...H:b3 2.Wf6+ K:f6 3.Hf3+ Ke6 4. Hgd+ Kf6 5.Wf7+ H:f7# 1...Hc4 2.Ke8 H:b3
3.Hc4+ H:c4 4.Sc7+ H:c7 5.We7+ H:e7# 2..Hd5 3.Gc4 H:c4 4.Sc7+ H:c7 5.We7+ He7#. Doktadne echo
kameleonowe w pozycji bez pionkow.

2912 DRAZKOWSKI a) 1.Ke4 Sg5+ 2.Ke3 Hd2# 1.Kd5 Kc2 2.Kc4 Hb3# b) 1.Ke4 Kb3 2.Kd3 Hc2# 1.Kd5 Se7+
2.Kc5 Hb4# c) 1.Kf4 Hg2 2.Ke3 Sd5# 1.Kd6 Hb7 2.Kc5 Sed#. To rozwinigcie mojego zadania Chess Leopolis
2008. Zamiast Skoczka byt tam Ggl (bez blizniakow). [A]

2913 WITZTUM a) 1.Gd4 Ga3 2.Se5 Sfe# b) 1.Wc6 Ge3 2.5d6 Ge6#. Cheney-Loyd & zamiana funkcji czarnych
Gg4 i Ge5 oraz biatych Wel i Gf2.

2914 WITZTUM 1.Ge6 Wh1 2.f5 Wh4# 1.Gh8 Gc5 2.f6 G:d6# . Blizniak Forsberga z krytycznymi posunigciami,
uwolnieniami i blokowaniami.

2915 BABIARZ 1.9:f6+! (1.Wg1? h:g3! 2.W:h1 f5! 3.Kb2 f4! 4 Wg1 Kg6 5.Kc3 K:g5 6.Kd3 Kg4 7.Ke4 f3! 8.Ke3 f2

9.Wal Kh3! 10.Kf3 Kh2 11.Wf1 g2! 12.W:f2 Kh1! 13.W:g2 pat) 1...K:f6 2.Wf2+! (2.Wg1? h:g3! =) 2....Kg5
3.9:h4+! (3.Wh2? h:g3! =) 3....Kg4! (3....K:h4 4 Wh2+! -+) Biate maja duza przewage materialng, ale wygranie
tej pozycji wymaga wielkiej precyzji i cierpliwosci. 4.Kb2!! (Jedyne. Biedem jest zar6wno forsowanie pionka,
jak 1 proba szybkiego ztowienia gonca: 4.h5? Kg5! 5.Wh2 Ge4! 6.h6 Gh7! 7.Kb2 Kgb6! 8.Kc3 Gg8! 9.Kd4 Kh7!
10.Ke5 Gf7 11.Kf6 Gg6! =, bo biate nie s3 w stanie rozmontowa¢ czarnej twierdzy albo 4.Wh2? Ge4! 5.Kb2
Kg3! 6.Wd2 Gg6! 7.Wd4 Gh5! i 8...Gg4! =) 4...Gd5! (4....Ga8 5.Wf8! Gd5 6.Wd8! Gf7 7.Wd4+! Kh3 8.Kcl
Gh5 9.Kd2 Gg4 10.Ke3! K:h4 11.Kf4! -+) 5,wWd2! (5.h5? Kg5 6.Wh2 Kh6! itd = lub 5.Wh2? Kg3! 6.Wd2 Gf7!
7.Wd4 Gh5!'i 8...Gg4! =) 5....Gf3 6.Wd3! Ge2! (6....Gg2 7.Wd4+! itd -+) 7.We3! (7.Wd8? K:h4! =) 7...Gd1
(7....Gf1 8.We4+! itd -+) 8.Kc1!! zz wygrana. (Nie przechodzi: 8. Wel? Gf3! 9.Wfl Ge2! 10.Wf2 Gb5! 11.Wh2
Kg3! 12.Wh1 Gc6! 13.Wcl Ge8! =). Autorowi znane jest studium M. Roxlau - Rusinek 50 JT , z takim samym
materiatem, lecz catkowicie odmienng gra w wariancie gtéwnym, co — mysle - daje mojemu studium prawo do
samodzielnego bytu. [A]



